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«Θάλασσα» προσκυνητών στον Πανορμίτη της 
Σύμης
/ Πεμπτουσία

Κορυφώνονται σήμερα οι εκδηλώσεις για τη γιορτή του Ταξιάρχη Μιχαήλ 
στο ακριτικό νησί.Χιλιάδες προσκυνητές από τη Ρόδο, την Αθήνα, 
ολόκληρη την Ελλάδα αλλά και τον κόσμο καταφθάνουν και σήμερα στο 
Μοναστήρι του Πανορμίτη για να προσκυνήσουν τη θαυματουργή εικόνα 
του Αρχάγγελου.
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Με 

σύμμαχο το σχεδόν καλοκαιρινό και οι πιστοί κατάφεραν να πραγματοποιήσουν το 
τάμα τους… Έφτασαν στην ιστορική Μονή και κάθισαν αρκετή ώρα στην ουρά 
μέχρι να σταθούν μπροστά στον Ταξιάρχη Μιχαήλ για να εναποθέσουν τις έννοιες 
και τα προβλήματά τους και να ζητήσουν ίαση και παρηγοριά.



Οι 

εορταστικές εκδηλώσεις στο Μοναστήρι θα κορυφωθούν σήμερα με τη Λιτανεία 
της Εικόνας παρουσία του Υπουργού Εθνικής Άμυνας Πάνου Καμένου και του 
Αναπληρωτή Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Νεκτάριου 
Σαντορινιού.



Χθες στο 

Μοναστήρι έφθασε και ο Σύλλογος Συμαίων Ρόδου «Ο ΓΛΑΥΚΟΣ» μεταφέροντας τη 
δική του εικόνα του Ταξιάρχη στον Πανορμίτη για συνεορτασμό. Πρόκειται για 
πιστή αντιγραφή της μικρής εικόνας που βρίσκεται στο προσκυνητάρι του 
Μοναστηριού φτιαγμένη από ασήμι και χρυσό. Την εικόνα υποδέχθηκε ο 
Μητροπολίτης Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλόριζου Χρυσόστομος.



Στη συνέχεια η εικόνα ανέβηκε στον ξενώνα Διαμονής ηλικιωμένων Προσκυνητών 
ο «Αρχών Μιχάηλ ο Πανορμίτης» ο οποίος μετά τα απαραίτητα έργα ανακαίνισης 
στις εγκαταστάσεις και τον εξοπλισμό λειτουργεί και πάλι στους χώρους που στο 
παρελθόν, από το 1997 μέχρι το 2008, λειτουργούσε το Γηροκομείο της ιερέας 
Μονής Ταξίαρχου Μιχάηλ του Πανορμίτη της Σύμης.



Ο ανακαινισμένος ξενώνας έχει δυναμικότητα μέχρι 20 αυτοεξυπηρετούμενων 
ηλικιωμένων προσώπων και παρέχει πλήρη φιλοξενία, στέγαση, σίτιση. Η 
επαναλειτουργία του γηροκομείου, που είχε ιδρύσει ο μακαριστός Ηγούμενος 
Γαβριήλ, ήταν στις εξαγγελίες του Μητροπολίτη Σύμης, Τήλου, Χάλκης και 
Καστελόριζου, Χρυσοστόμου κατά τον ενθρονιστικό του λόγο.



Η βραδιά έκλεισε με χορούς του νησιού αλλά και της Μικράς Ασίας από τον 
Σύλλογο Συμαίων Ρόδου και τον Πανηγυρικό Εσπερινό στον Ναό του Πανορμίτη.
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